



武磊破54天进球荒

看“武球王”凌空斩

武磊攻入加盟西甲第二球
新华社发

武磊又进球了！北京时间昨晚，西班牙人队主场1:1战平塞尔塔队，武磊在上半场用一记漂亮的“凌空斩”打破僵局，也是球队的唯一进球。三天前，武磊首次无缘出场，如今他用进球昂首宣告回归。短暂失意，满血复活，这就是足球，这就是人生！

守得云开见月明

客场对阵比利亚雷亚尔，武磊完成西甲首秀；挑战瓦伦西亚，武磊第一次首发出场；主场战韦斯卡，武磊第一次踢满90分钟；在与巴拉多利德的比赛中，武磊取得西甲首球；随后做客圣马梅斯球场，武磊头球回传送出助攻……一步一步，顺风顺水。而对于武磊来说，这一切来得似乎有些快，直到上一轮，他干坐替补席90分钟，让人见识到了留洋之路的残酷。

昨晚，武磊重回首发。经历过上一场短暂的被雪藏，武磊展现出更强烈的战斗欲望，而进球也终于在上半场第32分钟到来：西班牙人队在禁区前打出漂亮的传切配合，武磊突然从后插上，赶在门将出击之前一记飞身凌空侧勾，用这样一个难度极大的动作将皮球送进网内。世界级的跑位、顶级前锋的射门，武磊终于打破了长达54天、8轮联赛的进球荒。

进球之后的武磊，相当兴奋与激动。他怒吼着，尽情地宣泄着喜悦，不停地亲吻着胸前的队徽。也许在这个时候，他需要用这样一种方式表达自己的情感，那是“守得云开见月明”之后的酣畅淋漓。

作为比赛的焦点人物接受媒体采访时，武磊表示：“这个进球给我带来了自信，这里的球迷很热情，让我感觉在家里一样，所以进球后我

很激动。”他说，“还是有一些遗憾，主场我们想要赢下比赛、取得胜利，在积分榜的排名再往上走一走，争取进入欧联区。如果自己的进球能够帮助球队胜利，那是最完美的一个结果。”

面对质疑，进球才是最好的证明与回击。武磊的第二球已经到来，下一个还会远吗？

人生得意马蹄急

武磊的表现获得了西班牙媒体的一致称赞。《马卡报》称，武磊打入了一个“杂耍式”的进球，并证明了自己“远不止是一名球队出于对中国市场的考虑而引入的球员”“现在人们谈论的都是他的进球、助攻和过人”。同时该报纸还着重强调了武磊亲吻队徽的举动，认为这证明了他的融入度。而《每日体育》则给武磊本场的表现打出了7分的高分，认为他是“全场最佳”：“在科尔内亚-埃尔普拉特（西班牙人队主场），人们热爱他。”

西班牙人主帅鲁比也夸奖了武磊的表现，“武磊是踢得最火星四射的球员之一。当我们知道他的能力要爆发时，我们就利用了他，他的进球是个世界波。”赛后，西班牙人主帅鲁比也盛赞了武磊的表现，“他在防守层面的表现也非常好。总体来说，武磊踢了一场很好的比赛。”

鲁比还谈到了武磊加盟以来的整体表现，并解释了上一场未让武磊出场的原因。他说：“他适应得很好。在体能方面，他除了锁骨的伤势外没有任何问题。只是每场比赛都是不同的，有些时候我认为我们需要一些改变，有些时候则不用。但他现在的状态很不错。”

本报综合新华社、
《新民晚报》消息报道

◆田径亚锦赛

谢文骏打破刘翔的纪录

中国队列奖牌榜第二

据《北京晚报》消息 北京时间昨天凌晨，在卡塔尔多哈进行的2019年亚洲田径锦标赛结束了最后一个比赛日的争夺，中国队又取得了三金四银一铜。其中，谢文骏以13秒21的个人最好成绩获得男子110米栏冠军，并且打破刘翔保持的赛会纪录。

谢文骏在男子110米栏预赛中跑出了13秒47，排名第一。决赛时，他排在第七道。尽管起步不太好，只排在第四位，但谢文骏后程发起猛烈冲击，连续超越对手，在第六栏过后已经处在领先位置，最终第一个冲过终点线。13秒21的成绩也打破了刘翔在2011年创造的13秒22的赛会纪录。

这是谢文骏职业生涯第一次刷新由刘翔保持的纪录。“其实我倒没在意这一点。这个成绩虽然是我的个人最佳，但在世界大赛中也就是前八，我希望能更进一步，争取跑进13秒10、13秒00，这才是我真正的目标。”谢文骏赛后说。

在男子200米决赛中，谢震业以20秒33获得冠军，为中国队拿下分量很重的一枚短跑金牌。谢震业起跑出色，与身边的日本选手小池祐贵展开激烈比拼。从弯道进入直道后，暂时排在第三位的亚洲纪录保持者、卡塔尔选手奥古诺德因为拉伤突然跟跑倒地，比赛就只剩中日选手竞争金牌。谢震业

的直道速度明显比小池祐贵更快，最终第一个冲过终点。

女子铁饼决赛，冯彬状态相当出色，凭借第二掷的65米36获得冠军。这个成绩也打破了宋爱民保持了14年的65米15的赛会纪录，同时创造了冯彬自己个人的最好成绩，这个成绩可以排名今年世界第三位。

男子4×400米争夺激烈，中国、日本、印度和卡塔尔四队始终纠缠在一起。卢志权、吴磊、杨磊和吴宇昂组成的中国队表现出较强的战斗力，最终以3分03秒55的成绩获得亚军，创造新的全国纪录。日本队以3分02秒94获得冠军，卡塔尔队3分03秒95获得第三。

男子跳远决赛，日本20岁小将桥冈优辉最后一跳跳出8米22的个人最好和今年世界第一成绩，获得冠军。中国选手张耀广以8米13获得亚军，黄常洲以7米97获得第三。女子100米栏决赛，日本选手木村文子以13秒13获得冠军，中国选手陈佳敏以13秒24的个人最好成绩获得亚军。

本次亚锦赛，以非洲归化选手为绝对主体的巴林队，最终以11金7银4铜排名奖牌榜第一，中国队以9金13银7铜列第二，日本队以5金4银9铜列奖牌榜第三。大会创造了12项赛会纪录，但没有创造亚洲纪录。

